9. Sinif Kimya Atom ve Periyodik Sistem Testi Coz
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I - X, bilesiginin kiitlece % 75'i Xtir.
—  X,Y}, bilesiginin kitlece % 50'si X'tir.

Buna gore 2 orani kactir?

b
5

A) 1 B) 2 C}? D)3 E) 4
Cevap: A
E CnH2n+2

bilesiginin kutlece % 20'si hidrojen olduguna gore n kagtir?

(C=12, H=1)

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
Cevap : B
3. | X + 30, — 2C0, + 2H,0

56g 192g¢g 176 g ?

Yukarida denklemde tepkimeye giren ve tepkimede olusan
maddelerin kitleleri verilmistir.

Buna gore tepkimede olusan H,O'nun kiitlesi ve X'in formiilii
asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

o

A) CsHg 729

B) CoHy 3,69

C) C,Hy 7,29

D) CiHg 7,29

E) CiHg 3,60
Cevap: C



m . Dalton

Il. Bohr
. Rutherford

Yukarida verilen bilim insanlarindan hangileri atom mode-
linde ¢ekirdekten bahsetmemistir?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvell
D) lvelll E)ll ve lll

Cevap: A

m Elektronun yiiku ve kutlesi hangi atom modelinden sonra
ilk olarak hesaplanmigtir?

A) Dalton B) Rutherford C) Bohr
D) Thomson E) Modern

Cevap: A

E — (Ca elementi 4. periyot 2A grubundadir.
— Cl elementi 3. periyot 7A grubundadir.
Ca ve Cl ile ilgili yukaridaki bilgiler veriliyor.
Buna gore,
. Cave Clarasinda olusan bilesigin formili CaCl, dir.

ll. Cave Clbilesik olustururken ayni elektron katman dizilimi-
ne ulasirar,

lll. Olusan bilesigin sistematik adi kalsiyum klortrdiir.
yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) 1velll E)IL, llvelll

Cevap : A



